

# 我的妈妈是“大白”

突如其来的新冠疫情让我度过了一个最漫长的寒假。终于，在全国人民的众志成城之下，疫情在国内得到了控制，人们这才渐渐放松心情，慢慢跨出家门，而我也满心期待着可以回到校园和同学们一起上课。

但猝不及防，国外的疫情发展迅猛。为了防止境外输入，我的家乡——上海开启了全副武装，严防死守模式！而我在机场工作的妈妈也毅然决然地穿上防护服，挺身而出，成为千千万万抗疫前线中的一员。

自从妈妈带领团队站在抗疫一线之后，早出晚归就成了她的日常，双休日成了一种奢侈，好不容易回家一次却也机不离手地安排着工作。以前，她最是关心我的学习，现在却无暇多看一眼我的作业；以前，她总爱搂着我聊天，现在却只留给我一抹忙碌的背影；以前，她总在临睡前替我掖好被角，而现在，我却连一句“晚安”都等不到了……

终于，在一周都见不到她几次的情况下，我的委屈一点点地爆发，忍不住含泪地问她：

“妈妈，你为什么一定要去支援一线？”

她听了，摸摸我的头，笑着对我说，

“宝贝，这是我的工作，也是我的责任，就像很多去湖北增援的医生护士一样，为了全国人民的安全，就总会有一

些人要迎难而上，做出一些牺牲。”

听了这番话，我虽然并不完全理解，却也隐隐明白——妈妈的付出是有价值的，妈妈在做一件了不起的事。

想念妈妈时，我就会翻翻她的朋友圈。那里的她“全副武装”——穿着白色的防护服，戴着眼镜口罩和手套，浑身密不透风得就像一个“大白”。可就是这位看似笨拙的“大白”却风风火火地行动在岗位上：无论是安排工作还是记录信息，或是帮助旅客送水搬行李，妈妈的耐心和亲切赢得了许多旅客的认可。

但，妈妈毕竟是活生生的人啊。厚重的“大白”之下，是她连日操劳，疲惫不堪的身躯。那阵子，妈妈消瘦了不少，由于长时间穿着防护服，过敏体质的她脸上、身上发了一块块的红疹，又痛又痒。看着这样的她，我心疼不已，但妈妈只是浅浅一笑，说：

“这不算什么。我的伙伴都很辛苦，他们有些累得就地而睡，也有七八小时不吃不喝依然在转运旅客的。但，大家都在坚持。”

是啊，那些坚持在岗位上的“大白”们，也都有自己的家庭，有需要照顾的老人，有尚在襁褓中的婴儿，也有临近中考需要关心的孩子。但他们放弃了和家人的团聚，用无私的行动，温暖的笑容，无声的誓言保护着我们的安定生活。

我深深为妈妈感到自豪，不善言辞的我悄悄为她画了一幅画，放在她的枕边，希望她能够看到我的心意。世界上从来没有什么岁月静好，只不过有人替我们负重前行。这次疫情让我看到太多为和平安康无私奉献的人，而其中的一个，就在我的身边。

上海市龙柏第一小学 四（2）班

朱嘉妤